
Урок математики 
во 2 классе





Повторим таблицу умножения на…



16 56

82 35

64 29

45

63 54 9

18 72 27 99

36



Найдите составную задачу

1. В 1 машине привезли 40 мешков 
картошки, а во второй на 10 мешков 
больше. Сколько всего картошки 
привезли?

2. В 1 машине привезли 40 мешков 
картошки, а во второй на 10 мешков 
больше. Сколько  картошки привезли на 
2 машине?



Найдите составную задачу

1. В 1 машине привезли 40 мешков 
картошки, а во второй на 10 мешков 
больше. Сколько всего картошки 
привезли?

2. В 1 машине привезли 40 мешков 
картошки, а во второй на 10 мешков 
больше. Сколько  картошки привезли на 
2 машине?



Решение:

1) 40 + 10 = 50 (меш.) – 2 
машина

2) 40 + 50 = 90 (меш.) - 
всего

Ответ: 90 мешков всего.





Кто быстрее?

365+ 985+709+586



Проверь!

2645



Кто быстрее?

567 + 345-259 +657



Проверь!

1310



Запиши только ответы
№1. с.71



Проверь!!!

110

585

551



Самостоятельная 
работа

Вычисления с помощью 
калькулятора.



Вычисли!

1 вариант
528 + 376 =

456 + 284 =

672 – 384 =

905 -  398 =

(567 + 328) – 167=

276 + (800- 349) =

2 вариант
286 + 375 =

852 + 159 =

892 – 458 =

806 -  469 =

(642 + 283) – 187=

168 + (700- 453) =



???????
Дима поймал 20 карасей, а 

кот Мурзик опрокинул 
ведро и несколько 

карасей снова оказались 
в воде.



???????

Сколько карасей поймал 
Дима?

Сколько осталось в 
ведре?

Сколько попали обратно в 
воду?



Тема урока:

Известное и 
неизвестное



Цель урока:

Узнать, что такое…
известное и неизвестное



С.72, задача

Что известно?

Что неизвестно?



Прочитайте на 

с. 72, как называется неизвестное 
число?

Прочитайте на 

с. 72, как 
называется 
неизвестное 

число?



№1.с.72

Было – 15 карасей
Уплыли- х
Осталось – 9 карасей



Решение:

15 – х = 9



№2.с. 73



Запишите, что известно и 
неизвестно

1 трактор – 8 мешков
2 трактор - х



№3.с. 73



№3.с. 73

345 + х
х + 158

х + х



№4. с. 73



№4. с. 73

286- х
х – 459

х - х



№5. с. 74



Проверь!!!

  9     х
х      10 






